

高烧 41 度,三天滴水未进

# 白血病女孩处于危险期

本报泰安11月3日讯(记者 刘慧娟) 本报之前一直报道的白血病女孩董雪,几天前病情突然恶化,高烧三天至今未退,而且免疫力很差,目前已经被转入隔离病房治疗。

3日下午,记者在泰安市中心医院血液内科病房里见到董雪时,她正在打针。当针头扎进胳膊的那一刻,董雪紧咬着嘴唇,使劲皱了一下眉。她的妈妈董慧随即把手按在女儿的膝盖处,担心地看着她。董慧告诉记者,打针是董雪每天的

“必修课”,现在正在注射的就是有助于白细胞增长的药物。“由于药物注射,现在董雪的胳膊发青发硬,左胳膊已经不能再注射了,今天只好换了右胳膊。”董慧说。

由于董雪现在免疫力很差,为避免她被感染,记者与董慧在隔离病房外简单交谈了几句。董慧告诉记者,大概是在四五天前,董雪还在普通病房中治疗时,半夜突然发起高烧,最高烧到了41度多,一连三天上吐下泻,滴水未进。“当时可把我吓坏了,医生说她这个

病最怕的就是发烧,那三天她差点就没命了。为防止感染,她现在住进了隔离病房。”董慧担心地说。

“董雪现在还处于病情的危险期,度过这个危险期还需三至五天。”泰安市中心医院血液内科主任滕清良说,目前董雪正在用三种方

式进行治疗,如果病情进入恢复期,他们就可以进行疗效评估。“如果评估结果显示稳定,就可以进行配型移植手术。但是如果定论成难治性白血病,那只能放弃治疗,因为对于这种白血病,国际上都很少有治愈的先例。”滕清良说。



爱心签名

为帮助董雪,董雪的几名高中同学积极寻找各种渠道为她募捐,目前已通过爱心倡议发动了200多名学生联合签名名为董雪寻求募捐。图为董雪的同学刘国伟展示签名名单。  
本报记者 李虎 摄

## 做个天使,温暖他们

突如其来的危险病情,一夜之间憔悴的容颜,薄薄的一张诊断书像阴霾一样缠绕在一个家庭的上空,像一座大山一样压在一个孩子稚嫩的肩膀上。

我们身边有太多这样的孩子了,每一个孩子都是天使,他们可能在患病前有着这样那样的特长爱好,憧憬着自己美好的未来。本报启动“天使在行动”活动,发动社会各个团体和爱心人士行动起来,尽最大努力帮助病床上的孩子们实现他们实现不了的美好愿景,能让病床上的每一个孩子都由衷地微笑起来。

同时,本报还将寻找类似经历的孩子,如果您身边有这样需要帮助的孩子,也请拨打我们的爱心电话:6982110 或发邮件到:taqlwb@163.com。



## 供热管道破损谁负责

### 物业和热力公司各执一词

本报泰安11月3日讯(记者 赵兴起) 10月28日,本报报道了泰城一小区内近十处供热主管道保温层脱落的问题。该小区物业公司认为应由热力公司负责维护,而热力公司则根据合同规定,表示不承担责任。

1日早上,记者来到石化小区,居民张先生忧心忡忡地告诉记者,他们小区供暖管道的问题需要有人负责解决,如果长期得不到解决,各方就会放松警惕,等到出现事故就后悔莫及了。物业人员高先生告诉记者,他向公司领导汇报后就一直在等待指示,暂时没有管道维护计划,具体进展还要向

物业公司咨询。当天下午,记者联系到该物业公司总部工作人员,一位自称财务部门的工作人员告诉记者,按照国家物业管理条例,供热部门应当承担物业管理区域内相关管线和设施设备维修、养护责任。

泰山城区热力公司工作人员告诉记者,2004年他们与小区签订的供热合同中规定,小区内主管道维护责任不由热力公司承担,但由于时间较长,目前正在查找合同,找到之后,具体责任规定便可知晓。

为解决小区居民安全供暖问题,本报将继续对该问题进行追踪。

# 贺

## 泰安北方福特4S店成立5周年 泰安北方车辆第二家福特4S店落户新泰

### 幸福满厢 满意更满溢

活动期间订购车客户可以参加抽奖,有机会获得5000元大奖!



福特嘉年华

## 直降10000元(5000+3000+2000)!



福特蒙迪欧-致胜  
全系8.8折起售



福特福克斯 不到十万开回家



感受非凡

www.ford.com.cn  
800-810-8168  
400-887-7766

长安福特马自达 荣誉出品

泰安北方福泰汽车销售服务有限公司 销售电话: 8569157 服务电话: 8569158  
地址: 泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南

泰安北方新福长安福特4S店 销售电话: 7058628 服务电话: 7058626  
地址: 新泰市开发区双山路16号

本活动最终解释权归泰安北方福特4S店所有